

中国首家会计师事务所 在美设立分支机构

昨天,公证天业(美国)会计师事务所成立庆典在南京紫金山庄举行。公证天业(美国)会计师事务所是由江苏公证天业吸收美国资深注册会计师加盟后在美国新泽西州发起设立的,该所在美国上市公司会计监督委员会注册,具有为美国上市公司特别是在美国上市的中国企业提供审计及相关业务的资格。据介绍,设立美国分支机构,这在全国的会计师事务所行列中尚属首家。公证天业是江苏省综合排名第一的国内大型会计师事务所。江苏省第一家A股上市公司(太极实业)、第一家B股上市公司(小天鹅B)均由公证天业审计后成功首发。 快报记者 王海燕

兴业磐稳增利债券型基金 首募规模逾14亿元

兴业全球基金发布公告称,公司旗下兴业磐稳增利债券型基金于7月23日正式成立,首募规模逾14亿元。市场人士表示,今年以来,偏股型基金大行其道,而债券型基金明显受到冷淡。在此背景下,兴业磐稳增利基金仅用三周的发行时间,取得逾14亿元的首发规模,表明投资者对兴业全球基金品牌的认同。此前,兴业全球基金相继获得海通证券、国金证券以及天相投顾三家研究机构的基金管理公司综合能力五星评级,是业内屈指可数能够“连中三元”的五星级基金管理公司。据了解,兴业磐稳增利投资债券比例不低于其资产的80%,可转债投资比例不高于50%,另外0%-20%的资产用于申购新股和投资权证,不从二级市场买入股票。 快报记者 徐婧婧

海富通征战A、H市场 旗下股基业绩领先

基金二季报显示,海富通基金上半年整体业绩也居于市场前列,旗下股基与混合型基金平均净值增长率超过40%。其中海富通风格优势股票表现最为抢眼,上半年净值增长率超越上证综指同期涨幅,达到63.58%。值得一提的是,投资于境外市场的海富通中国海外股票(QDII)基金表现同样出色,不输于大多A股基金,也给持有人带来了超过50%的丰厚回报。进入下半年,海富通基金继续维持领先地位。银河证券基金研究中心统计显示,截至7月17日,海富通风格优势股票以81.65%的净值增长率位列156只标准股票型基金的第8位。4月30日新近成立的海富通领先成长股票基金,净值增长率也达到25.70%,在同期成立的同类基金中名列前茅。 快报记者 吴晓婧

友邦华泰行业领先基金 7月30日起终止募集

在3000点大关被冲破之后,股指势如破竹轻松站上3300点。股指的强势表现,激起了投资者对未来的无限憧憬。摩根大通董事总经理龚方雄更是直接指出:“A股3000点以上牛市才刚开始。”近期,友邦华泰行业领先基金在工行、中行、农行、建行、招商等各大银行及各大证券公司的全国各地网点火爆销售,并将于7月29日以后结束募集,认购期仅剩最后3天。业内专家认为,从目前市场状况来看,近期发行的新股无疑赶上了“好时候”。从市场数据来看,2008年以来的全球经济危机已逐步缓和,2009年一季度经济数据表明中国经济逐步企稳。2009年上半年A股更是在全球股市中率先反弹,近期全球股市逐步企稳的趋势日益明显。 快报记者 王慧娟

上半年股票型基金冠军——中邮基金总经理周克指点下半年机会

谈论泡沫尚早 A股还在恢复期

“有人认为中国股市又开始吹一个巨大的泡泡了,我觉得还没到这个时候,目前的中国资本市场还在恢复期。”这是上半年股票型基金冠军——中邮基金总经理周克上周接受记者采访时对当前市场发表的最新评价。

中国经济复苏确立 通胀还不到时候

记者:大家比较担心资产泡沫的再次滋生,比如近期主要城市房价的急速上升,同时股票市场也已经较年初实现了大幅度的增长,不少专家也提出了适度修正目前货币政策的建议。您是如何看待上述问题的?

周克:我认为中国资本市场目前仍处在恢复期,并没有到说“已经到了泡沫泛滥”的地步,众多的百姓,如果从前年底开始算起的话,还都在赔钱,这是一个事实。更何况任何市场,有一点泡沫不怕,我认为股市也好,房市也好,都是正常的。一个市场如果从来都一点泡沫没有,我觉得这个市场也就没有什么可参与的了。

首先对中国经济的增长前景我并不悲观,中国这个市场太大了,本身它并没有受国际经济危机影响而变成一个重症患者,中国没有到那个程度,依我看就是一场感冒而已,再加上政策对路,很快就能恢复过来了。我们前两天和业内一些人士在一起探讨经济形势,“中国已经走出来了”——我们结论是一致的。从目前来讲,我觉得今年下半年中国的很多行业,依然是可以高速增长。

通货膨胀的问题我觉得是这样,很多数据出来之后,我相信国家会有一些的措施,如果通胀真是已经产生了,那么我相信国家会有一些的措施来制止过度的通胀。我觉得这是要靠数据和实地的调研结果说话的。我们必须把宏观和微观结合在一起。以前我们拿着美国的发展史作为

我们国家的教科书,在目前这个阶段当中,我可以这样说我们的发展已经没有了教科书了,我们一定是结合自己的经济水平去修正自己的货币政策。在目前来讲,我认为有这种倾向,但不是说我们一定要走上全面通胀的程度,我觉得目前还没有到这个时候。

关于市场扩容和大小非减持的问题,我觉得首先要看整个市场的运行形势是否健康,如果我们整个的资本市场还处于一个比较健康的发展时期,那么我认为资金供给不会出现什么问题,目前流动性仍很充裕。

上半年看汽车 下半年看房子

记者:您认为下半年中国经济能否持续复苏关键要看哪些指标和行业?

周克:上半年汽车消费是一个重要的指标,那么下半年,我重点关注就是房地产市场。房子到底卖得出去卖不出去?量到底能不能放出来?因为房地产行业所代表的相关行业高达27个。下半年经济是否能企稳恢复,我觉得一个关键的指标就是房地产行业,看看房地产有没有可能持续恢复。

记者:如果没有持续性的恢复呢?

周克:我觉得目前应该是没有这种可能性。至少从我周围看,现在大家又开始掏钱去买房子了。而且据我所知,每个月的房地产销量,比以前都是在递增的。没有销量,它的价格是涨不上去的。所以目前来讲,我觉得上半年大家可以看看汽车,那么下半年去看看房子。关于房地产市场,我的看法是随着中国在整个世界地位的建立,与中国相关的各个领域都有一个重新评估的过程。从当前中国综合国力来讲,我相信房价只可能涨不可能跌。除非说中国经济有一天衰退了,那时候不用去控制,房价自然就下来了,只要它在世界上的影响力下降了,排名下降了,聚集财富能力下降了,这些城

市的房价自然就下降了。我觉得像北京也好、上海也好、深圳也好、广州也好,他们的发展潜力全世界都在关注。北京、上海已经变成了一种国际性大都市,它的刚性需求绝对不是只来源于老百姓的,它来源于整个世界的,所以它的价值一定会上涨。

除非市场急速冲高 目前阶段暂不减仓

记者:目前阶段中邮基金是否还会继续坚持高位运作?

周克:目前整个市场情况还是比较好的,我们判断这个形势下我们的仓位应该没有什么太大的风险。当然我们本身也希望整个市场不是一种急速冲高。维持较高股票仓位,首先需要对国家的经济形势能够准确判断,我们的第一只基金、第二只基金都已经达到85%以上仓位的时候,很多基金还只到7成的仓位。我们是这样,基本上从去年年底就已经属于高位运行。目前来看我们对国家经济形势是判断对了。

记者:我们看到中邮基金在投资上属于比较积极主动的类型,您对公司的这种投资风格和理念是怎么理解的?在市场的不同阶段这种风格都可以适用吗?

周克:如果投资的回报你只看它一年的话,我觉得意义不大,至少应该拉长一段时间看,我们三年当中,头一年我们的一只产品就排到第二名了,去年那场危机我们在倒数几名位置上,今年至少上半年这个排行榜我们还站在股票型基金的排行榜的第一位,我不能说接下来我们的基金是不是还能在这个位置待多久,但是我认为简单将一年半载的这种判断作为对这个公司风格的判断,我觉得至少还时过早。但是,不管时间怎么变,我们自己的投资理念是不会变的。简短地说,“价值投资”就是我们的投资理念。

快报记者 王文清

首只中证100增强指基31日发行

来自中银基金管理有限公司的消息说,作为中国内地首只中证100指数增强型基金,中银中证100指数基金已经获得证监会募集核准,将于7月31日起通过中行、建行等银行及各大券商及公司直销平台正式发行。中银基金将拟任公司助理副总裁、管理能力获国金证券5星级评价2009年6月30日的吴域先生为基金经理,以跟踪复制为主,增强投资为辅,力求达到跟踪误差最小化和超额收益最大化之间的最佳结合。

业内专家表示,中证100指数汇聚了沪深两市最优质

上市公司,与沪深300相比具有更好的市场代表性。中银中证100指数基金的发行,是继沪深300指数型基金之后,中证100指数型基金风潮来袭的信号,在某种意义上进一步表明了市场正在积极向复苏。国泰君安证券分析师吴天宇认为,这一指数的走势能够完全代表大市值股票的走势,而大市值股票代表了中国宏观经济的走向。上半年多项宏观经济指标表明,中国经济正呈现明显复苏迹象,企业盈利状况开始好转,股市长期向好的趋势也逐渐明朗。吴天宇建

议,投资者如果看好中国经济长期走向,不妨趁市场估值低位逐步建仓以中证100指数为标的的指数基金,以分享市场长期向好的投资收益。

值得一提的是,区别于市场上其他中证100指数基金,中银中证100指数增强型基金特别设计了0%—15%仓位配置区间,给予了基金管理人一定的主动操作空间,有利于策略在牛熊市中采取不同的策略,从而战胜市场,在跟踪指数的基础上获得超额收益。

新华社记者 潘清
快报记者 王慧娟

近半数基民想赎回涨幅大的基金

基金中期业绩已经出炉,偏股型基金集体上涨。那么,基民又会如何投基呢?是赎回还是申购前期业绩跑得快的基金?中国证券网最新调查显示,近五成基民选择了赎回前期涨幅偏大的基金。

上周,中国证券网进行了“基金中期业绩出炉,您会如何投基”的调查,共有13807名投资者参与了投票。结果显示,6610名投资者选择了赎回前期涨幅过大的基金,这部分投资者占全部投票人数的47.87%。然而也有5151名投票

者选择了申购前期业绩跑得快的基金,这部分投票者占全部投票人数的37.32%。1197名投票者表示不论市场涨跌,只买保守类基金产品,占投票者总数的8.67%。还有849名投票者选择了申购前期滞涨的基金,只占投票者总数的6.15%。

兴业证券理财服务中心基金组合经理徐幸福认为,基金短期收益不能作为选择基金的标准,只有更多地了解基金业绩跑得快与慢的背后原因,才能进行决策评判。

快报记者 徐婧婧

央企今年6月份利润环比增近3成

国务院国资委最新发布的数据显示,今年6月份央企当月实现利润751.9亿元,环比增长29.5%。在央企基本面得到改善的实质性利好以及中国经济确认复苏的大背景下,央企板块无疑迎来了良好投资时机。

据悉,目前市场上的唯一一只跟踪央企指数的指数基金——工银瑞信上证央企ETF正在国泰君安、招商证券、中信证券等各大券商网点发售,投资者不妨借该基金抢占央企业绩企稳先机。工银瑞

信上证央企ETF指数基金拟任基金经理胡文彪分析认为,今年是建国六十周年,中国取得的成就举世瞩目,在这一伟大复兴过程中,中央企业无疑扮演了重要角色,奏出了时代强音。可以说,央企控股上市公司是中国经济的中流砥柱,也是证券市场稳定健康发展的一支核心力量。相关研究表明,上证央企指数有着优良的市场代表性、流动性和历史追溯的投资回报率。

快报记者 王文清
见习记者 刘真

股票资产仍比债券更具有吸引力

正在热销的嘉实回报拟任基金经理赵勇近日表示,中国经济持续恢复已确定,在宏观向上和流动性充裕的背景下,我们认为股市仍处在上升趋势中。目前市场存在对下半年货币政策会不会转向及经过持续上涨后估值不再便宜等因素的担忧,这些风险因素可能会导致市场回调,但难以改变市场趋势。

尽管股市大幅反弹,但股票资产的内在价值仍比债券更具有吸引力。目前沪深300的预期内在收益率约为4.2%。相比十年期国债的收

益率、房地产市场的租金房价比等,在目前阶段,股票类资产仍较具投资吸引力。像嘉实回报这样强调灵活配置基金的优势是在市场机会来临时可以最大限度提高配置来获取收益,而在市场风险增大时能够最大限度降低配置来回避风险,从而能够获得长期超额收益。同时嘉实基金强大的研究能力和丰富的投资经验是我们实现资产配置的保证,为希望简单、轻松、获取稳定财富增值的投资者提供“一站式”理财解决方案。

快报记者 王文清

交易所交易型基金受投资人追捧

受益于牛年A股的强劲反弹,ETF、LOF、封闭式基金等交易所交易型基金表现出色,受到投资人热捧。ETF板块多次领涨基金指数,而一些优质LOF基金成交量也不断放大,并出现溢价交易。其中,中银中国LOF基金近期连续上涨,7月份以来交易量显著提升。

业内人士分析指出,在A股迭创新高的背景下,交易所交易型基金在具备良好的价值性机会的同时又面临较大的交易性机会。其中,ETF是诸多高风险高收益爱

好者的首选;而LOF既可以通过银行等渠道申购,也可以通过证券交易市场进行买卖,而当场内价格冲高产生较大幅度溢价时,还会引发套利冲动。即使LOF基金暂停申购,投资者依然可以通过二级市场进行交易。

天相数据显示,今年二季度混合型基金出现净赎回145.95亿份,比一季度增加了72亿份。而中银中国混合基金(LOF)却在二季度继续呈现净申购态势,今年以来已经实现净申购比例达10%。

快报记者 弘文

投资基金不应戴“有色眼镜”

在大盘节节高升之际,部分投资者对低风险的债券基金、货币基金不屑一顾。万家基金理财专家提醒投资者,投资基金不应戴“有色眼镜”,适度配置低风险基金产品在当前,乃至任何时点都是不可或缺的投资秘笈。

美国学者布林森长期研究指出,投资收益的91.5%取决于投资者如何进行资产配置;选股策略仅贡献4.6%;买卖时机只占1.8%。万家基金指出,在经历年初以来的反弹后,A股市场风险正在逐步增加,部分行业估值明显高估,市场面临调整压力。对于

很多人来说,债券基金是一个天然的“防风墙”。例如正在发行的万家稳健增利债券基金,其高比例的资产配置(不低于80%),能有效规避经济发展的不确定性因素;而低比例(不高于20%)参与新股申购,则可伺机分享股票市场的高收益。

万家基金基金管理部副总监张伟认为,理财的根本原则在于,永远把风险放在第一位。戴“有色眼镜”,永远把赚钱放在第一位,这种行为将导致风险过于集中。

快报记者 徐婧婧

国际最新高能数码祛疤仪
专业祛除疤痕 专治疤痕
最新非手术疤痕修复技术——江苏定点医院
运用最新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码祛疤定位治疗仪,精确修复、安全快速、不手术、无痛苦,尤其适合多方位治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。
现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、纹身图案、妊娠纹等。随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。
7月26日-8月16日专家亲诊治疗优惠价50%
本技术江苏仅限本院使用,无其它分院,谨防医托
专家热线:025-84455376 节假日不休
详情请登陆:江苏疤痕网 网址:www.jsbhw.com
地址:南京市延龄巷113号(火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下右拐延龄巷)